

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

AÑO

2010

SC.NEC.9918.2010.1

ENTIFICACION Y LOCALIZ	ACION DE LA EMPI	RESA																		
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL		RUC									EXPEDIENTE									
	0 9 9	0 3	8	9	2	2	5	0	0	1				9	9	1	8			
F	CUAPAR ECUAT	ORIANA	DE	PAR	TES	S.A														
CANTÓN:		CIUDAD:							PARROQUIA:											
GUAYAQUIL			GUAYAQUIL_								TARQUI									
NUM								NUMERO:						PISO/OFICINA						
CASUARINAS KM 10.5	VIA DAULE																			
					7	relé	FON	O 1		0	4	2	1	1	3	0	7	C		
QUINQUELIAS					1	relé	FON	0 2												
				[1	FAX									Γ						
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					CORREO ELECTRÓNICO:															
								<u>e</u>	rik	tib.	an@	рес	uap	ar.	<u>con</u>	<u>1</u>				
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:											COD. ACT. (CIIU 4)									
										Į										
FABRICACION DE PRODUCTOS SEMIELABORADOS DE ALUMINIO								C2420.24												
	CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 QUINQUELL CIAL: CA PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: CA PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: CA PRINCIPAL:	CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: CA PRINCIPAL:	ECUAPAR ECUATORIANA DE PAR CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: CA PRINCIPAL:	ECUAPAR ECUATORIANA DE PARTES CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: CA PRINCIPAL:	ECUAPAR ECUATORIANA DE PARTES S.A CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CIAL: COF	ECUAPAR ECUATORIANA DE PARTES S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE QUINQUELIAS CAPRINCIPAL: CORRECTED	CANTÓN: CIUDAD: CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE CAPARIZES C	CANTÓN: CIUDAD: GUAYAQUIL NUMERO: CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE TELÉFONO 1 TELÉFONO 2 FAX CAPRINCIPAL: CAPR	CANTÓN: CIUDAD: TELÉFONO 1 O QUINQUELIAS CA PRINCIPAL: CA PRINCIPAL: CA PRINCIPAL: CA PRINCIPAL: CIUDAD: CA PRINCIPAL: CA PRINCIPAL:	CANTÓN: CIUDAD: PARTES S.A. CANTÓN: GUAYAQUIL TARE CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE TELÉFONO 1 O 4 O 4 O 4 O 4 O 4 O 5 O 6 O	CANTÓN: CIUDAD: PARRO GUAYAQUIL TARQU NUMERO: CASUARINAS KM 10.5 VIA DAULE TELÉFONO 1 0 4 2 QUINQUELIAS TELÉFONO 2 FAX CORREO ELECTRÓNICO: erik.tiban@ec	CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIL TARQUI TARQUI TELÉFONO 1 0 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	CANTÓN: CIUDAD: PARROQUIA: TARQUI TARQUI TELÉFONO 1 0 4 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1	ION SOCIAL RUC	IÓN SOCIAL RUC	IÓN SOCIAL RUC		

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

REGISTROS DE

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "Res a en el presente QUE ESTABLECE LA información y documentos que están obligadas a remitir a la superintendencia de compañías, las sociedades sujetas a SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

JOSE CAÑARTE CHAVEZ Nombre:

Identificación:

0 9 0 8 3 6 3 1 5 3